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 دقيقه پياده روی به آرامي ، نيم كيلو گرم شير مصرف مي شود چند كيلو ژول انرژی از ذخيره بدن استفاده مي شود ؟ 111برای  1
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 . مانند شکل زير است سرعت آن، بنمودارتغييرات انرژی جنبشي جسمي برحس 2

  جرم جسم چقدر است؟( الف

 وقتي سرعت جسم ( ب

 
                                                   راست؟است انرژی جنبشي آن چقد 5 
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 (دو مورد)از اين سوخت ها چه مسائل و مشکلاتي را به همراه دارد؟ از منابع انرژی هستند؟استفاده سوخت های هسته ای جزءكداميک( الف 4

 انرژی زمين گرمايي تجديد پذير محسوب مي شود؟در چه صورتي (  ( ب
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آب درون بالوني شيشه ای در حال جوشيدن است اگر در آن را ببنديم ديگر نمي جوشد حال بالون را وارونه كرده روی آن آب سرد (الف  5

 .علت را توضيح دهيد  .مي ريزيم آب دوباره شروع به جوشيدن مي كند

 ی شيشه ای مخزن دماسنج بايد نازک باشد ؟چرا ديواره ( ب
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 1آيا گرما در جسمي ذخيره مي شود؟ توضيح دهيد( الف 6

 1آزمايشي طراحي كنيد كه بتوان رابطه انتقال گرما در يک ميله مسي را با طول آن بررسي كرد( ب
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اگر نمودار گرمای داده شده به دو جسم بر حسب اختلاف دما برای  دو جسم . با جرم های يکسان را در نظر بگيريد Bو Aدو جسم متفاوت 7

                                                         Q.  به صورت زير باشد، با استدلال نشان دهيد كه گرمای ويژه ی كداميک بيشتر است

    B       

         A 

    

                                                                                                                                                

    1 

. اين گرمکن را درون مقداری آب قرار مي دهيم. ژول انرژی الکتريکي را به گرما تبديل مي كند 1111يک گرمکن الکتريکي در هر ثانيه  8

درصد انرژی گرمايي گرمکن به آب داده شود، جرم آب مورد  81اگر . درجه سلسيوس افزايش مي يابد 5دقيقه  2دمای آب در مدت 

)  . استفاده را بدست آوريد
c.kg
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  .ثانيه مي گذرد را بدست آوريد 11تعداد الکترون هايي كه از سطح مقطع سيم در مدت .مي گذرد  A 2ريان جاز يک سيم شدت ( الف 9

ce           .دو مورد از خصوصيات بار الکتريکي را نوشته وهر يک را توضيح دهيد( ب 191061  / 
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 . ي دهيمم+   10و +   8آنها بار  را روی پايه های عايق قرار مي دهيم وبه ترتيب به Bوديگری توخالي، Aدوكره فلزی مشابه يکي تو پر، 11

 پتانسيل الکتريکي كدام يک بيش تر است؟( الف 

 اگر دو كره را با يک سيم رسانا به هم وصل كنيم جهت حركت الکترون ها چگونه است؟ ( ب 

 
 

 

 

 

 

5/1 

5/0 

                                                                                  .   نمودار زير شدت جريان عبوری از يک لامپ را بر حسب اختلاف پتانسيل دو سر آن نشان مي دهد 11

  )A(I                                                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                            .آوريد مقاومت لامپ را بدست( الف 

                                                                                           4                                                           چه جرياني از آن مي گذرد؟                                                    v61در اختلاف پتانسيل (ب

                                                                                                                                                                                               

                                     )v(V                                                                                                                                                                

  60       40       20       
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 .ولت وصل مي كنيم  221اختلاف پتانسيل و را به تاين ا. نوشته شده است  v 221و   w 811روی يک اتوی برقي دو عدد   12

 چه جرياني از آن مي گذرد؟ ( الف

 kwhچنددقيقه مورد استفاده قرار گيرد  21در صورتي كه هفته ای دو بار وهر بار به مدت  (روز 31)انرژی مصرفي ماهانه ی اين دستگاه(ب

  چقدر مي شود؟ باشد، ريال 111كيلو وات ساعت يک قيمت در صورتي كهبهای انرژی مصرفي است؟  
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 موفق باشيد                                 
 


